Tham khảo học kì 2
PHẦN TRẮC NGHIỆM.
Câu 1: 

[bookmark: BMN_QUESTION1][bookmark: MTBlankEqn]Giá trị của biểu thức sau:  tại  là




[bookmark: BMN_CHOICE_A1][bookmark: BMN_CHOICE_B1][bookmark: BMN_CHOICE_C1][bookmark: BMN_CHOICE_D1]A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 2: [bookmark: BMN_QUESTION2]Đa thức nào dưới đây là đa thức một biến




[bookmark: BMN_CHOICE_A2][bookmark: BMN_CHOICE_B2][bookmark: BMN_CHOICE_C2][bookmark: BMN_CHOICE_D2]A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 3: 
[bookmark: BMN_QUESTION3]Sắp xếp đa thức theo lũy thừa giảm dần của biến ta được


[bookmark: BMN_CHOICE_A3][bookmark: BMN_CHOICE_B3]A. .	B. .


[bookmark: BMN_CHOICE_C3][bookmark: BMN_CHOICE_D3]C. .	D. .
Câu 4: 


[bookmark: BMN_QUESTION4][bookmark: _GoBack]Cho hai đa thức  và  dưới đây, hai đa thức nào thỏa mãn  là


[bookmark: BMN_CHOICE_A4][bookmark: BMN_CHOICE_B4]A. .	B. .


[bookmark: BMN_CHOICE_C4][bookmark: BMN_CHOICE_D4]C. .	D. .
Câu 5: 


[bookmark: BMN_QUESTION5]Cho các giá trị của  là 0; -1; 1; 2; -2. Giá trị nào của  là nghiệm của đa thức 





[bookmark: BMN_CHOICE_A5][bookmark: BMN_CHOICE_B5]A. ;.	B. ;;.





[bookmark: BMN_CHOICE_C5][bookmark: BMN_CHOICE_D5]C. ;.	D. ;;.
Câu 6: 

[bookmark: BMN_QUESTION6]Cho . Tìm a để  nhận -1 là nghiệm




[bookmark: BMN_CHOICE_A6][bookmark: BMN_CHOICE_B6][bookmark: BMN_CHOICE_C6][bookmark: BMN_CHOICE_D6]A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 7: 
[bookmark: BMN_QUESTION7]Một tam giác cân có góc ở đáy bằng  thì số đo góc ở đỉnh là:




[bookmark: BMN_CHOICE_A7][bookmark: BMN_CHOICE_B7][bookmark: BMN_CHOICE_C7][bookmark: BMN_CHOICE_D7]A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 8: [bookmark: BMN_QUESTION8]Dựa vào bất đẳng thức tam giác, kiểm tra xem bộ ba nào trong các bộ ba đoạnt hẳng cho sau đây không thể là ba cạnh của một tam giác.


[bookmark: BMN_CHOICE_A8][bookmark: BMN_CHOICE_B8]A. .	B. .


[bookmark: BMN_CHOICE_C8][bookmark: BMN_CHOICE_D8]C. .	D. .
Câu 9: 








[bookmark: BMN_QUESTION9]Cho  có , đường trung trực của  cắt  tại . Biết  là phân giác của . Tính ; ?






[bookmark: BMN_CHOICE_A9][bookmark: BMN_CHOICE_B9][bookmark: BMN_CHOICE_C9]A. ;  = .	B. ;  = .	






[bookmark: BMN_CHOICE_D9]C. ;  = .	D. ;  = .
Câu 10: [bookmark: BMN_QUESTION10]Em hãy chọn phát biểu sai trong các phát biểu sau:
[bookmark: BMN_CHOICE_A10]A. Trong các đường xiên và đường vuông góc kẻ từ một điểm ở ngoài một đường thẳng đến đường thẳng đó, đường vuông góc là đường ngắn nhất.
[bookmark: BMN_CHOICE_B10]B. Trong hai đường xiên kẻ từ một điểm nằm ngoài một đường thẳng đến đường thẳng đó thì đường xiên nào có hình chiếu lớn hơn thi lớn hơn.
[bookmark: BMN_CHOICE_C10]C. Trong hai đường xiên kẻ từ một điểm nằm ngoài một đường thẳng đến đường thẳng đó thì đường xiên nào lớn hơn thì có hình chiếu nhỏ hơn.
[bookmark: BMN_CHOICE_D10]D. Trong hai đường xiên kẻ từ một điểm nằm ngoài một đường thẳng đến đường thẳng đó nếu hai đường xiên bẳng nhau thì hai hình chiếu bằng nhau và ngược lại nếu hai hình chiếu bẳng nhau thì hai đường xiên bằng nhau.
Câu 11: [bookmark: BMN_QUESTION11]Một hộp có 3 quả bóng màu xanh và 1 quả bóng màu đỏ. Lấy ra ngẫu nhiên cùng một lưc 2 bóng từ hộp. Tính xác suất của biến cố A: “ Hai bóng được lấy ra đều có màu đỏ”




[bookmark: BMN_CHOICE_A11][bookmark: BMN_CHOICE_B11][bookmark: BMN_CHOICE_C11][bookmark: BMN_CHOICE_D11]A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 12: [bookmark: BMN_QUESTION12]Gieo một xon xúc xắc. Tập hợp các kết quả làm cho gieo được mặt có số chấm là số chẵn




[bookmark: BMN_CHOICE_A12][bookmark: BMN_CHOICE_B12][bookmark: BMN_CHOICE_C12][bookmark: BMN_CHOICE_D12]A. .	B. .	C. .	D. .
PHẦN TỰ LUẬN
Bài 1: Một chiếc hộp kín có chứa 5 quả bóng màu xanh, 5 quả bóng màu đỏ và 5 quả bóng màu trắng có kích thước và khối lượng như nhau. Lấy ra ngầu nhiên 1 quả bóng từ hộp. Tính xác suất của biến cố bóng lấy ra có màu xanh.








[bookmark: BMN_QUESTION13]Bài 2: Cho tam giác  có góc  là góc tù. Các đường trung trực của  và  cắt nhau tại  và lần lượt cắt  tại  và . Hã̃y chứng minh:

a) .


b) Chứng minh rằng  là tia phân giác của góc .

Bài 3: Cho đa thức 



a) Tính giá trị của  khi  và .


b) Tim  là nghiệm của .


Bài 4: Mỗi buổi sáng bạn Thu tập đi bộ kết hợp với chạy. Biết vận tốc đi bộ là  giờ và chạy là .

a) Viết biểu thức biểu thị quãng đường mà bạn Thu đã đi bộ  giờ và chạy y giờ.


b) Tính quãng đường khi  phút và  phút.


Bài 5: Cho một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi là 80 mét với chiều dài bằng  mét. Hãy viết biểu thức biểu thị diện tích mảnh vườn. Tính diện tích mảnh vườn .

Bài 6: Cho biết một đội công nhân (năng suất làm việc của mỗi người đều bằng nhau) dự kiến xây một trường học trong 180 ngày. Hỏi nếu chuyển  số công nhân sang công trình khác thì số công nhân còn lại sẽ xây ngôi trường đó trong bao nhiêu ngày?
oleObject3.bin

oleObject48.bin

image49.wmf
2,5,7

cmcmcm


oleObject49.bin

image50.wmf
3,6,5

cmcmcm


oleObject50.bin

image51.wmf
ABC

D


oleObject51.bin

image52.wmf
·

35

CAB

=°


oleObject52.bin

image53.wmf
AC


image4.wmf
10


oleObject53.bin

image54.wmf
AB


oleObject54.bin

image55.wmf
D


oleObject55.bin

image56.wmf
CD


oleObject56.bin

image57.wmf
·

ACB


oleObject57.bin

image58.wmf
·

ABC


oleObject4.bin

oleObject58.bin

image59.wmf
·

ACB


oleObject59.bin

image60.wmf
·

72

ABC

=°


oleObject60.bin

image61.wmf
·

ACB


oleObject61.bin

image62.wmf
73

°


oleObject62.bin

image63.wmf
·

73

ABC

=°


image5.wmf
19


oleObject63.bin

image64.wmf
·

ACB


oleObject64.bin

image65.wmf
72

°


oleObject65.bin

image66.wmf
·

75

ABC

=°


oleObject66.bin

image67.wmf
·

ACB


oleObject67.bin

image68.wmf
70

°


oleObject5.bin

oleObject68.bin

image69.wmf
·

70

ABC

=°


oleObject69.bin

image70.wmf
·

ACB


oleObject70.bin

image71.wmf
75

°


oleObject71.bin

image72.wmf
()0

PA

=


oleObject72.bin

image73.wmf
()1

PA

=


image6.wmf
9


oleObject73.bin

image74.wmf
1

()

2

PA

=


oleObject74.bin

image75.wmf
2

()

3

PA

=


oleObject75.bin

image76.wmf
{

}

0;2;4;6;8


oleObject76.bin

image77.wmf
{

}

0;2;4;6;8,12


oleObject77.bin

image78.wmf
{

}

2,4,6


oleObject6.bin

oleObject78.bin

image79.wmf
{

}

2,4,6;8


oleObject79.bin

image80.wmf
ABC


oleObject80.bin

image81.wmf
A


oleObject81.bin

image82.wmf
AB


oleObject82.bin

image83.wmf
AC


image7.wmf
2

1

xy

++


oleObject83.bin

image84.wmf
O


oleObject84.bin

image85.wmf
BC


oleObject85.bin

image86.wmf
E


oleObject86.bin

image87.wmf
F


oleObject87.bin

image88.wmf
;

EOAEOBFOAFOC

==

VVVV


oleObject7.bin

oleObject88.bin

image89.wmf
AO


oleObject89.bin

image90.wmf
EAF


oleObject90.bin

image91.wmf
2

()369

Qxxx

=+-


oleObject91.bin

image92.wmf
()

Qx


oleObject92.bin

image93.wmf
1

x

=


image8.wmf
32

23

xx

-+


oleObject93.bin

image94.wmf
3

x

=-


oleObject94.bin

image95.wmf
{1;3;3}

x

Î-


oleObject95.bin

image96.wmf
()

Qx


oleObject96.bin

image97.wmf
4 /

km


oleObject97.bin

image98.wmf
8 /

kmh


oleObject8.bin

oleObject98.bin

image99.wmf
x


oleObject99.bin

image100.wmf
15

x

=


oleObject100.bin

image101.wmf
30

y

=


oleObject101.bin

image102.wmf
x


oleObject102.bin

image103.wmf
25 

khixm

=


image9.wmf
2

3

xyx

+-


oleObject103.bin

image104.wmf
1

6


oleObject104.bin

oleObject9.bin

image10.wmf
3

xyzyz

-+


oleObject10.bin

image11.wmf
3462

65834

xxxx

+--+


oleObject11.bin

image12.wmf
6432

85634

xxxx

-++-+


oleObject12.bin

image13.wmf
6432

85634

xxxx

--+-+


oleObject13.bin

image14.wmf
6432

85634

xxxx

++-+


oleObject14.bin

image15.wmf
6432

85634

xxxx

++++


oleObject15.bin

image16.wmf
()

Px


oleObject16.bin

image17.wmf
()

Qx


oleObject17.bin

image18.wmf
()()22

PxQxx

-=-


oleObject18.bin

image19.wmf
2

()2; ()22

PxxxQxx

=-=--


oleObject19.bin

image20.wmf
2

()2; ()22

PxxxQxx

=-=-+


oleObject20.bin

image21.wmf
()2; ()2

PxxQx

==-


oleObject21.bin

image22.wmf
33

()2; ()2

PxxQxxx

=-=-


oleObject22.bin

image23.wmf
x


image1.wmf
32

23

xx

+-


oleObject23.bin

image24.wmf
x


oleObject24.bin

image25.wmf
(

)

2

2

Pxxx

=+-


oleObject25.bin

image26.wmf
1

x

=


oleObject26.bin

image27.wmf
2

x

=-


oleObject27.bin

image28.wmf
0

x

=


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image29.wmf
1

x

=-


oleObject29.bin

image30.wmf
2

x

=-


oleObject30.bin

image31.wmf
1

x

=


oleObject31.bin

image32.wmf
2

x

=


oleObject32.bin

image33.wmf
1

x

=


image2.wmf
2

x

=


oleObject33.bin

image34.wmf
2

x

=-


oleObject34.bin

image35.wmf
2

x

=


oleObject35.bin

image36.wmf
(

)

2

6

Pxxxa

=-+


oleObject36.bin

image37.wmf
(

)

Px


oleObject37.bin

image38.wmf
1

a

=


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image39.wmf
7

a

=-


oleObject39.bin

image40.wmf
7

a

=


oleObject40.bin

image41.wmf
6

a

=


oleObject41.bin

image42.wmf
70

°


oleObject42.bin

image43.wmf
54

°


image3.wmf
13


oleObject43.bin

image44.wmf
63

°


oleObject44.bin

image45.wmf
70

°


oleObject45.bin

image46.wmf
40

°


oleObject46.bin

image47.wmf
3,5,7

cmcmcm


oleObject47.bin

image48.wmf
4,5,6

cmcmcm


